

Svět psů

12/2015

Poslední věci psí †

Z odepsaného štěněte šampion!



Vybíráme
ŠTĚNĚ



Miniportrét:
Catahoula

Předplatné
na rok 2016
se vyplatí!

Klikr: co *Téma*
dokáže a co ne

PROČ PSI
KOUŠOU:
Psychické
poruchy

Inzerce pro
předplatitele
ZDARMA!

Rhodeský řidžbek

má šestý smysl pro nebezpečí



Napsali jste nám

Zde přinášíme dopisy a ohlasy čtenářů i informace klubů a organizací. Příspěvky mohou být krácené, vyjadřují subjektivní názor autorů, otiskujeme je bezplatně a nejsou honorované.

PODZIM S BEARDED KOLIEMI

Zuzana Outratová

V letošním roce oslavil Klub chovatelů bearded collíí



◆ Working testy senior – Darcy Black Wilwarin a Ela Chlupatý hopan

25. výročí své činnosti.

Podzim byl velmi bohatý na akce, na nichž se klub podílel, a jsme moc rádi, že toto staré anglické plemeno není jenom „na výstavu“, ale uplatňuje se i v různých sportovních disciplínách.

Jako první se konalo již 4. Mistrovství v coursingu, které bylo oficiální, bodovací, a mohla se ho tudíž zúčastnit i jiná plemena. Mistrem bearded kolíí v coursingu pro rok 2015 se stala a nádherný putovní pohár si odnesla mladá fenka Attractive Girl MonaChristie (o týden později na II. klubové výstavě ve třídě pracovní získala titul Podzimní vítěz).

Druhý den, v neděli, se konaly working testy pro bearded kolie. Nejvyšší metu - a to senior test - složily hned dvě bearded kolie, pes Darcy Black

Wilwarin a fena Ela Chlupatý hopan.

O víkendu 10. a 11. října se při MVP v Českých Budějovicích konala jako každoročně klubová výstava, ze které si titul BOB odnesl modrý pes Ch. Albert Einstein MonaChristie (v sobotu na MVP získal titul BOB, BIG a BOD).

Velmi nás těší tyto pěkné úspěchy jak na poli výstavním, tak i pracovním a vítězům srdečně blahopřejeme.

A protože bearded kolie je plemeno, které se používalo



◆ Attractive Girl MonaChristie – Mistr v coursingu 2015, maj. M. Kanta



◆ Be My Joy Anarinya – Mistr v pasení 2015 maj. M. Dušková

(a používá) k pasení, konalo se na závěr sezóny 1. Mistrovství bearded kolíí v pasení, které v kategorii IHT-TS3 vyhrála a Mistrem Klubu chovatelů bearded kolíí se stala fena Be My Joy Anarinya. Děkujeme všem sponzorům. Podrobnější výsledky s celou fotogalerií naleznete na našich internetových stránkách www.beardedcollie.cz ■



◆ Vítěz speciální výstavy – fena a BOB Grand Ch., Ch. Princess z Gipova, maj. M. Karenová

VÝSTAVY CHODSKÝCH PSŮ V ROCE 2015 S REKORDNÍ ÚČASTÍ Karel Peroutka

Klub přátel chodského psa pořádá každý rok tři výstavy. Speciální a dvě klubové, z nichž jedna nese název Memoriál Ing. Findejse na počest tvůrce plemene. Počet členů klubu stále roste, nyní jich je již přes šest stovek. Není proto divu, že i celková účast na všech letošních výstavách byla rekordní. Na přehlídce krásy bylo letos přihlášeno celkem 377 chodských psů. Klub srdečně děkuje sponzorům výstavy – firmám Krmiva Salač, Eukanuba a Husse. **Speciální výstava chodských psů** se konala v sobotu 18. dubna ve východočeských Hořicích v Podkrkonoší. Psy posuzovala Ivana Soldánová, feny Ladislav Kukla. Na výstavu bylo přihlášeno 153 psů. Tituly Vítěz speciální výstavy – fena a BOB získala z třídy vítězů Grand Ch., Ch. Princess z Gipova majitelky Marcely Karenové.

První klubová výstava chodských psů byla uspořádána v sobotu 25. července v kempu Zděřina na kraji Police nad Metují. Vzhled a předvedení psů posuzovala Radana Marešová, eleganci a pohyb fen hodnotila Lenka Frnčová. Na letní výstavu se přihlásilo 110 psů. Tituly BOJ a BOB získala mladá fena JCh. Inessie z Letinské kovárny majitelky Veroniky Jedlinské.

Druhá klubová výstava se konala na konci září v moravských Jedovnicích v kempu Olšovec. V sobotu 26. září na **Memoriálu Ing. Findejse** rozhodčí posoudily celkem 114 psů a fen, Tituly BOS a Vítěz Memoriálu Ing. Findejse získala fenka Bekie Blue od Malého Kosíře Milana Konopy.

V roce 2016 bude Klub přátel chodského psa slavít 25 let od svého založení. Při této příležitosti proto pořádá Evropskou výstavu chodských psů, a to v sobotu 6. srpna. Samozřejmě na Chodsku, tedy v Chodské Lhotě. Všichni fanoušci krásného a přátelského národního plemene jsou srdečně zváni!



◆ BOS a vítěz Memoriálu Ing. Findejse fena Bekie Blue od Malého Kosíře Milana Konopy



◆ BOB Ch. Albert Einstein MonaChristie maj. P. Macháčková